



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 18. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. MÁJUS 2., PÉNTEK

Köszöntő anyáknapjára

Tisztelt Édesanyák, Nagymamák, Keresztanyák, Pótmamák!

Május első vasárnapja az Önök napja. Erre a napra a gyermekek egész évben készülnek, legyenek fiatalok, vagy idősek. Szívük mélyéről csendülnek fel a versek, az énekek, azok a kedveskedő szavak, apró ajándékok, melyek Önöket köszöntik!

Lehet, hogy ezek a szavak esetlenek, nem rímelenek, botladozva, dadogva, akadozva törnek elő a torkokból, de ezt most Önök ne figyeljétek, mert lehet, hogy sok óra, perc felkészülő munkája ez a produkció. A gyermeki szív szeretete száll most Önök felé, s ha sokszor gonoszak, figyelmetlenek is vagyunk, ne feledjék, mi gyermekek akkor is ott vagyunk szeretetünkkel, esetlenségeinkkel Önök körül. Fogadják a gyermeki szívek üzenetét olyan melegséggel, amilyennel azt adják. Milyen jó lenne, ha ma és most 2008. Anyák Napján mindnyájunknak lenne édesanyja, akihez odabújhatnánk, s csak annyit mondhatnánk: bocsáss meg, Mama! S Ő mindent megbocsátóan megsimogatná a fejünket.

Sarkad Város Önkormányzata nevében minden sarkadi édesanyának nagyon sok szeretettel kíván boldog anyák napját:

Tóth Imre
polgármester

Dz. Mohán István
alpolgármester

Dz. Sipos Lajos
jegyző

A közösséghez tartozás és a bátor kiállítás ünnepe

A **Tűzoltóság Napja Flórián** Napjához kötődik, amely név egykori szent viselője a kapcsolódó legenda alapján tetteivel, magatartásával kivívta az utókor tiszteletét, megbecsülését.

A tűzoltók nem véletlenül választották védőszentté a bátor római polgárt. A hozzáfűződő legendák egységesen megjelenítik az **önfeláldozást**, azt a nemes emberi tulajdonságot, amelynek megfelelően Flórián is egy közös ügyért, embertársaiért áldozta fel legdrágább kincsét, az életét.

Olyan ember volt, aki élete árán is **kiállt** az egy közösséghez tartozás elve mellett, **védté** társait - és velük, értük a mártírságot is vállalta.

E napon rójuk le kegyele-

tünket szent patrónusunk előtt, de főhajtással és tisztelettel adózunk **azon társaink emlékének is**, akik már nem lehetnek közöttünk, akiket hivatásunk mártírjai-ként és nagyjaiként tisztelünk.

Napjaink tűzoltóinak, ugyanúgy, mint megbecsült elődeinknek, szembe kell nézniük a halált is magába rejtő veszéllyel, az elszabadult pusztító elemekkel, amelyek megfékezéséhez - a korszerű technikai felszereltség mellett - a **bátorság, a társakba vetett feltétlen bizalom és hit** kell. Ez volt régen, és ez napjainkban is a tűzoltóközösségek egyik legnagyobb összetartó ereje.

Az elsajátított ismeretek-

(Folytatás a 2. oldalon)

Meghívó

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2008. május 6-án du. 14 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban

Anyák napját rendez, melyre minden tagját szeretettel várja.

Tisztelettel:

Gyevai Lajos elnök

Áfész nyugdíjasok figyelmébe!

Értesítem a tagtársakat, hogy az alábbi időpontokra kötöttem le az autóbuszokat a kirándulásokra.

Május 29. csütörtök Gyomaendrőd 1100.-Ft

Június 19. csütörtök Gyopáros 1200.-Ft

Július 21. hétfő Cserkeszőlő 1500.-Ft

Augusztus 22. péntek Füzesgyarmat 1000.-Ft

A részvételi díjban a fürdőbelépő is benne van.

Indulás minden alkalommal 6.45-kor az ABC parkolójából.

Jelentkezni minden szerdán de. 10-10.30-ig lehet a Műv. Ház előterében, a kirándulásokat megelőző 10 nappal bezárólag.

Szabó Jánosné elnök

Helyesbítés

Horgászok figyelem!

A Sarkadi Horgász Egyesület 2008. május 3-án rendezi éves kishal fogó versenyét a Bárkás csatornán.

Nevezni az Újmajori hídnál reggel 7.00-8.00 óráig lehet.

A verseny 8.00- 11.00 óráig tart.

11 órától mérlegelés, majd eredményhirdetés.

Díjazva az első három helyezett lesz, felnőtt, ifi, és gyermek korosztályban.

Részvételi feltételek: Sarkadi HE tagság és érvényes állami jegy a 2008. évre. Mindenkit szeretettel vár a

HE vezetősége

Rossz idő esetén a verseny május 10-én lesz megtartva.

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:
Taszler Annamária és Lovász Gábor

Halálesetek:
Csóka Mihályné Antal Róza (Kunszentmiklós, 1934)

A Föld Napján

A tiszta Sarkadért, egészséges környezetünkért



Az első Föld Napján, **Denis Hayes** amerikai egyetemista kezdeményezésére, 1970. április 22-én 25 millió amerikai emelte fel szavát a természetért. Ez történelmi jelentőségű esemény volt az Egyesült Államokban. Szigorú törvények születtek a levegő és a vizek védelmére, új környezetvédő szerveze-

tek alakultak, és több millió ember tért át ökológiailag érzékenyebb életvitelre.

Húsz évvel később Denis Hayes és barátai, az ökológiai válság jeleit – a bioszféra pusztulását, az ipari szennyezést, az őserdők irtását, a sivatagok terjeszkedését, az üvegházhatást, az ózonlyukakat, a veszélyes hulladéko-

kat, a túlnépesedést, a savas esőt, az óceánok szennyezettségét stb. – látva kezdeményezték, hogy az 1990-es évek a környezet évtizedeként a közös felelősségre hívják fel a figyelmet.

Több mint 125 ország környezetért aggódó polgárai, civil szervezetei válaszoltak felhívásukra, és városok, falvak, iskolák, környezetvédő szervezetek mind-mind saját szervezésű programmal, a legkülönbözőbb módon tették emlékeztetéssé és világméretűvé ezt a napot. „Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?” Így hangzik a Föld Napja mozgalom egyik jelmondata. 1990 óta Magyarországon évről évre egyre többen érzik úgy, hogy tenniük kell valamit a környezetükért: fát ültetnek, rajzpályázatot hirdetnek, környezeti vetélkedőt, településtakarítást szerveznek.

Tavaszi nagytakarításként ez már évek óta gyakorlat Sarkadon is. A Városgazdálkodási Iroda felhívására és szervezésében a Polgármesteri Hivatallal az élen a város intézményeinek dolgozói, az iskolák diákjai április 26-án délelőtt járták a beosztásuknak megfelelő városrész utcáit, tereit és a látható hulladékot, szemetet összegyűjtötték. Eközben a város kommunális hulladékának elszállításáért felelős Tappe Kft. akciót szervezett az ingatlanokon felgyülemlt lomok elszállítására. **-kas**



VI. „Hagyományörző” Matematika Verseny

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola 2003 tavaszán rendezte meg első alkalommal kistérségi matematika versenyt, mely hagyományt kisé felve, de nagy reményekkel indítottuk el. Mára bizonyosodott: jó gondolat volt ennek elkezdése.

A hagyományoknak megfelelően minden évben a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon kerül sor a verseny megrendezésére, mely ez évben 2008. március 20-án (csütörtökön) történt.

A lelkesedés, az aktivitás évek óta nem csökkent, trésegünkön kívülről is jönnek már diákok. Idén 10 település 11 iskolájának 83 diákja érkezett a sarkadi 2. Sz. Általános Iskolába, hogy összemérjék tudásukat, s bizonyít-



„Harcban” a számokkal

sák: ebben a hátrányos helyzetű régióban is vannak tehetséges gyerekek.

A feladatokat idén is Cseh Jánosné megyei matematika szaktanácsadó készítette el, s biztosította számunkra – elvállalva a zsűri elnöki feladatokat is.

A versenyt Mitykó János, iskolánk igazgatója nyitotta meg, örömet fejezve ki, hogy ilyen szép számmal érkeztek meghívásunkra versenyző diákok és felkészítő pedagógusok.

A feladatmegoldásra 60 perc állt rendelkezésre, mely időtartam alatt a kísérő tanárok megvitatták az ismertté vált feladatokat és felkészültek a feladatok kijavítására.

A feladatok megoldása

után a diákok kikapcsolódásként különböző programok közül választhattak: csocsó, internetezés, húsvéti alkotóház.

Ez idő alatt került sor a dolgozatok javítására.

A bőséges ebéd után következett a várva várt eredményhirdetés. A feszültséget fokozva előbb egy színvonalas műsor bemutatására került sor az iskola énekkara előadásában Nagy Edit tanárnő vezetésével, majd a zsűri elnöke, Cseh Jánosné szaktanácsadó értékelte a versenyt, s mondta el a feladatmegoldásoknál tapasztaltakat.

Az idén minden évfolyamon 4 helyezettet tudunk díjazni szponzoraink jóvoltából.

adván ezen típusú versenyek szükségességének.

Minden résztvevő – pedagógus és diák – egyaránt jól érezte magát ezen a napon, ajándékokkal és élményekkel tértek vissza lakóhelyükre.

Ezúton mondunk köszönetet támogatóinknak, akik elősegítették, hogy versenyünket sikeresen és nívósan megrendezzük:

- Polgármesteri Hivatal - Sarkad
- Újteleki Iskola Alapítvány Kuratóriuma
- Sarkad Közművelődésért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány
- 1. Sz. Általános Iskola Tantestülete - Sarkad
- 2. Sz. Általános Iskola Diákönkormányzata - Sarkad
- Dr. Árpási Zoltánné - K&H Bank gyulai igazgatója
- Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár
- Horváth Ferenc vállalkozó
- CBA DOXABÓ Kft. (Szabó János)
- Darnai Péter vállalkozó - Élésker Kft. 601. „Nagy” ABC
- Borsós Ferencné vállalkozó
- Műszaki Könyvkiadó
- Torma Péter tanár, a Zrínyi Ilona országos matematika verseny megyei szervezője

Köszönjük az iskola minden dolgozójának áldozatos munkáját, hogy segítették a real munkaközösség munkáját.

Józsi Sándorné munkaközösség vezető versenyszervező

Óvodai beiratkozás!

Tisztelt Szülők! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2008/2009-es nevelési évre a beiratkozás 2008. május 01-május 31-ig tart.

A beiratkozni a 3.sz. Óvodában az Epreskert u. 2.sz. lehet.

Kérjük hozza magával gyermeke

- TAJ kártyáját
- Születési anyakönyvi kivonatát
- Lakcímgigazolói kártyáját, valamint ha rendszeres gyermekevédelmi kedvezményben részesül az erről szóló érvényes határozatot.

Tisztelettel: Óvodavezetés

Nyugdíjasoknak!

- A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2008. május 6-án du. 14 órakor a Bartók Béla Művelődési Központban Anyák napját rendez, melyre minden tagját szeretettel várja.

- A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete kirándulási programjának következő útja: Gyopárosfürdő, május 13.(kedd). Indulás reggel 7 órakor, részvételi díj 1000 Ft/fő (közel a buszköltséget fedezi) a belépő díjat mindenki saját maga rendez. Jelentkezni lehet minden szerdán, a fogadóórán.

Tisztelettel: Gyetvai Lajos elnök

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Megyei Baleset-megelőzési Bizottsága 2008. április 3-án Békéscsaba közlekedésszabályozási Kupa” megyei döntőjét, amelyen a Sarkadi Ady-Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolát

- Szendrei Péter kerékpár,
- Szabó Richárd segédmotoros kerékpár,
- Sütő András személygépkocsi

kategóriában képviselte. A versenyzők közül Szendrei Péter versenykategóriájában első helyezést ért el, ezért képviselte a gimnáziumot – és ezzel városunkat is – a Szegeden megrendezett országos kupán is.

Sarkad Városi Baleset-megelőzési Bizottság

Köszönjük és kérjük

Tisztelettel kérjük, hogy adója 1 %-val legyen szíves támogatni az Egyetértés Alapítvány tevékenységét. Az alapítványt 1992-be hoztuk létre azzal a céllal, hogy a városközpontban levő (építészeti) egyedülálló kilenctornyú templomot közadakozásokból felújítsuk, majd folyamatosan karbantartsuk.

Jelenleg a templomtető felújítására gyűjtünk adományokat.

Köszönetet mondunk azoknak, akik az elmúlt időben támogattak és tisztelettel kérjük ebben az évben is, hogy adója 1 %-nak felajánlásával segítse munkánkat.

Köszönettel és tisztelettel: az elnökség

Sarkadi Csatornamű Társulat közgyűlése

A Sarkadi Csatornamű Társulat 2008.május 14.ei közgyűlésére.Időpont13 óra Az ülés helye:Sarkad Polgármesteri Hivatal nagytanácskozó terem.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a Társulat 2007.évi gazdálkodásáról, a 2007.évi mérlegadatokat ismertetése.

Előadó:Nemes Imre pénzügyi előadó

2.A 2007.évi mérleg jóváhagyása az Ellenőrző Bizottság javaslata alapján.

Előadó: Tóthné Szabó Ildikó a bizottság elnöke

3.A 2008.évi terv előterjesztése, elfogadása.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó

4.A Társulat alapszabályának módosítása

Előadó: Habóczy Jánosné elnök.

5. Bejelentések Sarkad, 2008.április 25.

Habóczy Jánosné Társulat elnöke.

Záradék: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995.évi LVII.tv.38.§(8) bek. alapján azonos helyszínre 13 óra 30 percre újra összehívom és ekkor a közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

A Társulat elnöke

Arany-hét a sarkadi kollégiumban

Kollégiumunkban (a sarkadi Ady-Bay Középiskola Arany János Kollégiumában) 2008. március 31.-április 3. között került sor a hagyományosan tavasszal megrendezendő Arany-hétre.

A nevelők gazdag programot kínáltak a diákság számára. Az első napon a tanulók munkáiból nyíló kiállítást tekinthetünk meg. Ezt követte a könyvtárban lebonyolított *Legyen Ön is aranyos!* vetélkedő, melyen - a Vágó István műsorhoz hasonlóan - játékos formában adhattak számot diákjaink tudásukról. Sportban sem volt hiány. *Kézilabdás* lányaink megnyerték az öt csapat részvételével megrendezett vilámtornát, melyen közeli városok (Gyula, Békéscsaba) diákcsapatai is játszottak. A napot a Slide zenekar könnyűzenei koncertje zárta.

A hét fő „ attrakcióját” a második nap 10 órás *vetélkedője* jelentette. Délután 14 órától egészen éjjelig folyamatosan különböző típusú és nehézségű feladatok vártak a 10 fős csapatokra. Képzletbeli országot kellett alapítaniuk; zászlót, alkotmányt, himnuszt készíteniük. A „*paraszt olimpia*” sportágai mindenki tetszését elnyerték: volt itt káposztateke, futóverseny gumicsizmában, talicskatalás, sodrófahajtás. A gördeszkán hasaló, bukósisakkal felszerelt lányok és fiúk látványa sem volt akármilyen nagy sebességgel közlekedtek a velük szemben felállított vizesflakonok felé...

A 10 órás vetélkedőben résztvevő csapatok már he-

tekkel korábban kaptak előzetes feladatokat is. Minden tudásukat, fantáziájukat össze kellett szedniük, hogy egy film részletét *szinkronizálni* tudják. A „premiernek” nagy sikere volt a diákság körében. A *járókelő-macera* is a kedvenc feladatok közé tartozott. Lévéen április elseje, igencsak megviccelték egyik-másik városlakót. E csínytevéseket kamerával is meg kellett örökíteniük. Talán még most sem heverte ki az a bolti pénztáros a „sokkot”, aki annak következtében került „kritikus”, állapotba, hogy diákjaink a jól megpakolt kosár tartalmát nem akarták kifizetni, mondván, hogy nincs pénzünk.

A 10 órás vetélkedőt *IQ-tesztek, zenés, táncos feladatok* színesítették. A fiatalok kínaiakat is megszágyengítő tempóban ették pálcikával a kukoricát, vagy éppen röpke 30 perc alatt több tucatnyi cserepes virágot „kunyeráltak” össze sarkadi honfitársainktól. (adományait ezúton is köszönjük) A csapatoknak még nagyon sok érdekes, szórakoztató feladatokat kellett megoldaniuk éjjelleg. Noha addigra igen-igen elfáradtak, volt erejük, lelkesedésük a záró, fergeteges ösztánra is.

A harmadik nap a kultúra és a sport jegyében zajlott. Az *Arany János szavalóversenyre* Békéscsabáról, Mezőberényből, sőt még - nagy örömről - a költő szülővárosából, Nagyszalon-táról is érkeztek versmondók. Bizony nem volt könnyű

(Folytatás a 3. oldalon)

A közösséghez tartozás...

(Folytatás az 1. oldalról) nek és a „*flóriáni elszántság és akarat szellemiségének*” együttesen **olyan** erőt kell képviselnie, amely záloga és egyben garanciája lehet a jövő szakmai sikereinek, biztosítottakat jelent arra, hogy felkészültségünk birtokában minden lehetséges kihívásnak megfeleljünk.

Ez az örökség, mely nem más, mint az **állhatatosság, az akarat, a becsület és a segítő akarat**, melyek nevében, továbbra is hívjuk és várjuk nem csak tagságunkat, hanem minden polgártársun-

kat, aki tenni kész Városunk lakóinak biztonságáért, különös tekintettel a technikai ismeretekkel, tehergépjármű vezetési vizsgával és gyakorlattal fiatalabb korosztályra, hiszen Ők azok akik tovább viszik hagyományainkat átvesztik tőlünk az ismereteket szellemiségünket.

Végül de nem utolsó sorban köszönet jár azoknak a **családtagoknak**, akik a szolgálat idején értünk izgulnak, és akik a pihenés idején a család hátter nyugalmát biztosítják számunkra.

Sztancs József



Sipos Kornélné dr., a város aljegyzője ajándékot nyújt át

Eredmények

5. osztály

I. helyezett: Boros János Méhkerék, *felkészítő tanár:* Petrusán Jánosné; **II. helyezett:** Téglás Barbara Gyula (Gyulavári), *felkészítő tanár:* Ludányiné Perényi Márta; **III. helyezett:** Szitás Gergő Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Hízó Erika; **IV. helyezett:** Nagy Nelli Sarkadkeresztúr, *felkészítő tanár:* Novákné Kiss Mária; **V. helyezett:** Balogh Richárd Vésztő, *felkészítő tanár:* Nyíri Károlyné

6. osztály

I. helyezett: Enyedi Sándor Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Hízó Erika; **II. helyezett:** Futó Zoltán Sarkad – 2. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Tormáné Krajcsik Irén; **III. helyezett:** Csizmadia Balázs Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Hízó Erika; **IV. helyezett:** Nagy Rebeka Sarkad – 2. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Tormáné Krajcsik Irén

7. osztály

I. helyezett: Egri Dóra Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Oláhné Borbély Gabriella; **II. helyezett:** Papp Balázs Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Oláhné Borbély Gabriella; **III. helyezett:** Hadobás János Vésztő, *felkészítő tanár:* Nyíri Károlyné; **IV. helyezett:** Nagy István Kőtegyán, *felkészítő tanár:* Nagy Imréné

8. osztály

I. helyezett: Bíró Dániel, Sarkad – 1. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Oláhné

Borbély Gabriella; **II. helyezett:** Nagy Annabella Sarkad – 2. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Józsi Sándorné; **III. helyezett:** Tárnok Balázs Geszt, *felkészítő tanár:* Urbancsek Károlyné; **IV. helyezett:** Balogh Eszter Sarkad – 2. Sz. Általános Iskola, *felkészítő tanár:* Józsi Sándorné

Több különdíj adására is sor került.

- A Polgármesteri Hivatal részéről Sipos Kornélné dr. Aljegyző Asszony egy értékes könyvet adott át a legjobb sarkadi versenyzőnek: Bíró Dánielnek, az 1. Sz. Általános Iskola tanulójának. (Felkészítője: Oláhné Borbély Gabriella)

- Iskolánk igazgatója, Mitykó János gratulált egy szép könyvvel a legjobb 2. Sz. Általános Iskola diákjának: Nagy Annabellának. (Felkészítője: Józsi Sándorné)

- A legeredményesebb 1. Sz. Általános Iskola diákját, Bíró Dánielt jutalmazta Józsi Sándorné kistérségi matematika munkaközösség vezető.

- A legjobb nem sarkadi diák a méhkeréki Boros János (felkészítője: Petrusán Jánosné) egy szép sakk-készletet vehetett át Mitykó János igazgatótól.

- A legeredményesebb felkészítő tanár címet Oláhné Borbély Gabriella, az 1. Sz. Általános Iskola tanárnője nyerte el.

A mindennapi életünk részeként

Megjeleníteni a körülöttünk lévő veszélyeket



A fenti cím gondolata volt a versenyt szervezők célja, amikor a 2008. évi Felmenő Rendszerű Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny Helyi fordulóját szervezték, melynek helyszínül Békéscsaba Város sétálóját választották.

A megrendezésre kerülő versenyen Városunk csapatai igen szép sikereket értek el.

A versenyek állomásain többek között földregéssel kapcsolatos ismeretek, navigációs feladat, nyúlgátépítés homokzsákokból, gépjárműből való mentés, illetve túlzoltas végrehajtása volt a feladat. A helyezések megállapítása az elméleti és gyakorlati feladatok időeredményeinek összesítésével történt.

A 11 általános iskolai és 12 középiskolai csapat részvételével rendezett nívós versenyen Sarkadról nevezett csapatok közül általános iskolai kategóriában **Sarkadi 1 Számú Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 1. számú csapata** ért el I. helyezést – Nagy Zsanett, Puskás Martina, Gurzó Katalin, Ponta Péter – III. helyezést a Sarkadi 1. Számú Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 2. számú csapata – Petrucza Klaudia, Egri Dóra, Szabó Csaba, Vicze Zoltán –. Dobogós helyezést ugyan nem ért el, de jó teljesítményt nyújtva V. helyezést a Sarkadi



2. Számú Általános Iskola 1. számú csapata – Nagy Annabella, Kreidl Márta, Soós Gabriella, Soós Renáta –, VII. helyezést ért el a Sarkadi 1. Számú Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 3. számú csapata – Juhász Ádám, Balogh László, Vásári Zoltán, Major Péter –, illetve IX. helyezést a Sarkadi 2. Számú Általános Iskola 2. számú csapata – Costin Boglárka, Szekeres Sándor, Sztancs József, Bógyis Roland –. A verseny szabályai értelmében az I. és a III. helyezést csapat jutott tovább a megyei szintű versenyre

A középiskolás korosztály tekintetében két csapat indult, melyek közül az Ifjú Katasztrófavédők csapata III. helyezést ért el – Somlyai Anikó, Turbuc Mária, Bali Nóra, Gurzó Sándor –, illetve az Ady Endre-Bay Zoltán Középiskola és Kollégium a IV. helyezést érte el – Nagy Nikolett, Jánki Zoltán, Illyés József, Kubik Lajos –. A verseny szabályai értelmében a III. helyezést csapat jutott tovább megyei szintű versenyre.

A versenyben való sikeres szereplés a csapatokat felkészítő tanárok és önkéntesek lelkiismeretes és áldozatos munkájának is köszönhető. Ezúton köszönet illeti – a diákok nevében is – Gurzóné Molnár Katalin, Tormáné Krajcsik Irén és Szilávik-né Mária Zsuzsanna tanárnőket, valamint Dénesné Kereső Irén önkéntes felkészítőt. Sztancs József

Arany-hét a sarkadi kollégiumban

(Folytatás az 2. oldalról)

dolga a zsűrinek, amikor a helyezésekről kellett döntenie.

A konferenciateremben még a verseket hallgathattuk, miközben a sportcsarnokban már a barátságos foci „vére menő” mérkőzése zajlottak. Az itteni „zsűrinek” (játékvezető) sem volt könnyű – a kiélezett küzdelmek miatt.

A „csatározások” végeredményeként a békéscsabaiak csapata került ki győztesen, a második helyen a mezőberényiek, a harmadik helyen a sarkadiak végeztek. Csendesebben telt az Arany-toll helyesírási verseny, hiszen nem ejtettek égbekiáltó hibákat... Viszonylag pihentető programnak számított a kézműves műhely tevékenységében részt venni. Itt a fazekesség alapjaival ismerkedhettek a fiatalok.

A nap a kollégiumi floorball-bajnokság küzdel-

meivel végződött.

A negyedik napon a Toldi-választás során derült ki, hogy ki a legerősebb a kollégiumban. Ismét Poroszkai Gyuri szerezte meg a címet.

18 órakor került sor az Arany-hét értékelésére, az ünnepélyes eredményhirdetésre, a díjak átadására. Szponzorainknak köszönhetően sok-sok értékes ajándékban (éttermi vacsora, könyvjutalom, gyümölcs, édesség, kozmetikai kezelés, hajvágás, kollégiumi póló stb.) részesülhettek diákjaink, akik a hét során rendkívül fegyelmezetten viselkedtek és tették a dolgukat.

A hét utolsó eseménye az esti disco volt. A jó hangulat, a fergeteges tánc következtében megéhező, korgó gyomrú fiatalok pótvacsoraként a régi „szegény legények” legfőbb étékét fogyaszthatták: zsíroskenyert hagymával. Jó társaságban milyen finom tud lenni ez is!

Az Arany-hét a kollégium dolgozóinak, diákjainak, segítőinknek, támogatóinknak aktív közreműködésével valósulhatott meg. Köszönjük, hogy hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Legfőbb támogatóink voltak: Közéletek Intézmény. Gyepes KFT. Sarkadi Városszépítő Egyesület, Sarkadi Középiskoláért Alapítvány, Képiró Tamás fodrász, Balogh Imre - Szivárvány

Büfé, Balázs Bea kozmetikus, Pribékné Anikó műkörömpéítő, Dürer Nyomda KFT, Rácz István zöldség lera-
kat, Avar Vendéglő, Évi Rövid-
áru, Városi Könyvtár. OTP-
Bank Sarkad, Virágot adomá-
nyozó lakosok, Békési Sándor
tanár úr, Kovács István tanár
úr, Bende Róbert tanár úr, Tím-
ár Imre, Szabóné Leel-Óssy
Veronika, Ifj. Pásztor Tibor,
Gróh Szilvia

Akollégium dolgozói,
diákjai

**A Sarkad Televízió
heti műsora: május 5.**

17 órai kezdettel:
Városi nagytakarítás a Föld Napján

Drogéria Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

Szolárium:
6 perc
400 Ft.

- gumi nélküli zokni 290.-Ft
- gyerek harisnyanadrág 290.-Ft
- mintás térdfix 390.-Ft-tól
- talpbetétek
- új gyerek és felnőtt Rider papucsok
- Akciós papucsok
- UV szűrős napszemüvegek nagy választékban
- Elektróda méregtelenítő gép

Egészségpénztáros kártyával üzletünkben továbbra is lehet vásárolni

Sarkad, Veress 9. 34.

Árvai Tiber
kertészete

Anyák napjára
-akasztós kaspós virágok
-sokféle egynyári virág kapható

Nyitva: 8-17.30 Szombat: szünnap
Várjuk kedves vásárlóinkat!

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadidő*szór

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

24. forduló

Csak annyit mondanék – szép volt fiúk!

Gyomaendrődi VSE - Sarkadi Kinizsi 1 : 2 (1 : 0)

Gyomaendrőd, 120 néző. Vezette: Czirbulu

Gólszerzők: Lipták a 25. percben illetve Kocsis Z. az 55. és a 78. percben.

Szabó Attila: - Őrült meccs volt, sokat öregedtem, de büszkén tettem.

További eredmények: Gádoros – Doboz 2 : 4, Újkígyós – Tótkomlós 0 : 0, Medgyesegyháza – Kétegyháza 3 : 1, Békéscsabai MÁV – Mezőkovácsháza 3 : 0, Csabacsúd – Vésztő 2 : 0, Magyarbánhegyes – Körösladány 2 : 2, Tarhos – Telekgerendás 1 : 2

Tarhos csapatától egy pont levonva.

Ifjúsági mérkőzés

Az arany elúszott, lassan a bronzra is vigyázni kell!

Gyomaendrődi VSE - Sarkadi Kinizsi 1 : 0

A bajnokság állása						
1. Vésztő	24	17	5	2	67:18	56 pont
2. Csabacsúd	24	18	1	5	64:29	55
3. Tótkomlós	24	14	7	3	49:25	49
4. Mezőkovácsháza	24	14	3	7	74:44	45
5. Körösladány	24	12	5	7	53:37	41
6. Tarhos	24	12	3	9	51:42	38
7. Békéscsabai MÁV	24	10	8	6	45:25	38
8. Sarkadi Kinizsi	24	10	6	8	40:40	36
9. Gyomaendrődi VSE	24	10	4	10	39:32	34
10. Medgyesegyháza	24	8	3	13	40:53	27
11. Újkígyós	24	6	9	9	37:42	27
12. Kétegyháza	24	6	7	11	32:43	25
13. Gádoros	24	6	4	14	56:76	22
14. Doboz	24	6	3	15	46:69	21
15. Telekgerendás	24	2	6	16	27:77	12
16. Magyarbánhegyes	24	3	2	19	24:90	10

További eredmények: Gádoros – Doboz 1 : 3, Újkígyós – Tótkomlós 1 : 7, Medgyesegyháza – Kétegyháza 2 : 5, Békéscsabai MÁV – Mezőkovácsháza 7 : 2, Csabacsúd – Vésztő 1 : 2, Magyarbánhegyes – Körösladány 2 : 1, Tarhos – Telekgerendás 1 : 1

Hét végi program:

2008. május 3. (szombat)

15.00 Sarkadi Kinizsi - Gádoros ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi – Gádoros felnőtt mérkőzés

Asztalitenisz

HAJDÚ KUPA – SARKAD 2008.

A Polgármesteri Hivatal és a Pelikán Asztalitenisz Sportegyesület szervezésével 2008. május 10-én /szombaton/ de. 9.00 órakor kerül megrendezésre a IV. Hajdú Kupa asztalitenisz – meghívásos – csapatverseny.

A verseny helyszíne: Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola és Kollégium tornaterme Sarkad, Vasút u. 2.

A ifjúsági bajnokság állása						
1. Gyomaendrődi VSE	24	21	-	3	97:19	63
2. Békéscsabai MÁV	24	20	1	3	108:16	61
3. Sarkadi Kinizsi	24	18	2	4	105:20	56
4. Tótkomlói TC	24	17	3	4	79:24	54
5. Vésztő	24	14	5	5	75:29	47
6. Mezőkovácsházi TE	24	13	4	7	80:44	43
7. Csabacsúd SE	24	13	2	9	82:38	41
8. Magyarbánhegyesi FC	24	12	3	9	52:73	39
9. Kétegyháza SE	24	12	1	11	49:72	37
10. Körösladány	24	9	3	12	53:50	30
11. Doboz SE	24	8	1	15	38:65	25
12. Újkígyós FC	24	5	2	17	45:90	17
13. Medgyesegyháza SE	24	5	1	18	43:95	16
14. Gádoros SE	24	4	1	19	38:129	13
15. Telekgerendás	24	3	1	20	26:104	10
16. Tarhos FC	24	2	2	20	30:132	8

Díjazás: A verseny első három helyezettje érem-díjazásban részesül.

A győztes a Hajdú Kupa tulajdonosa 1 évig, mely 3 alkalommal történő elnyerését követően véglegesen a tulajdonába kerül.

A csapatverseny legjobb versenyzője és a legjobb hazai versenyzője címéért különdíjat ajánl fel a rendezőség.

Résztevő csapatok: Békés, Csárdaszállás, Nagyszalonta, Rendőrség /Megyei Rendőrkapitányság/, Sarkad I., Sarkad II., Tótkomlós, Végegyháza.

Program: 8.00 – 9.00 Érkezés, regisztráció, bemelegítés, 9.00 Megnyitó, 9.10-től Verseny

A verseny a Super Liga rendszer mintájára lesz megrendezve, a 3 egyéni mérkőzést követően a páros kerül lebonyolításra, majd a szükséges mérkőzések lejátszására kerül sor, míg egy csapat a 4 győzelmet el nem éri. A program hivatalos része az eredményhirdetéssel zárul, melyet a résztvevők megvendégelése zár.

Kapcsolattartó személyek a rendező szervek nevében: Viktor Gyula 06-20-463-7749, Dr. Sipos Lajos 06-30-9855-673.

A IV. Hajdú Kupa meghívásos asztalitenisz csapatversenyhez kapcsolódva, ezúton hívjuk meg az érdeklődőket ugyanebben az időben és helyen rendezendő **női egyéni és páros versenyre**. A női versenyek (egyéni, páros) első három helyezettje a tavalyi évhez hasonlóan éremdíjazásban és egyéb elismerésben részesül. A férfi csapatversenyyel ellentétben a nőknél várják a helyszíni nevezéseket is.

A rendező szervek várják az érdeklődő nézőket és a versenyzőket!

Póker

A Sarkad Royal Póker Egyesület (cím - Sarkad, Szent István tér 16.) heti programja:

2008. 05. 07. (szerda) 1K UNLIM REBUY

2008. 05. 09. (péntek) 4K FREEZOUT

Kezdés minden nap 19.30 órától, a jövőben heti három alkalommal lesznek tornák, igény szerint más napokon is. **dió**

Anyáknapi virágvásár



Hajdú u. 48.
Szombat,
vasárnap is nyitva!

Hitelügyintézés

- BAR, végrehajtás
- Aktív BAR
- Apeh tartozás
- Vállalkozás céljára működtetett ingatlanokra hitel
- Jelzáloghitelek
- Fézszerakó program
- Házvásárlás akár önerő nélkül
- Több banki háttérrel, ügyfeleink igényei szerinti teljes körű hitelügyintézés! Időpont egyeztetés:

06/70/6133-625

Lengőteke verseny

Május 10-én a Sarok Sörözőben Erd. a helyszínen Desseffy u. 58.

Kedvezményes tűzifa akció

A rendkívüli érdeklődésre való tekintettel a DALERD ZRT. Gyulai Erdészete tavaszi kedvezményes tűzifa akcióját 2008. május 31-ig meghosszabbítja.

- Vastag kemény tűzifa: bruttó 9.600- 13.200.-Ft/m³ áron
Szabó Tibor 30/606-3779
Dézsi Ferenc 30/606-3780
Kovács István 30/606-3782
- Lágy tűzifa: bruttó 5.400.-Ft/m³ áron
Dézsi Ferenc 30/606-3780
- Vadhús értékesítés szörben-börben: bruttó 700.-Ft/kg áron
Szabó Tibor 30/606-3779

Érdeklődni a fenti telefonszámokon 8.00- 16.00 óráig!

Viktória Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A 1, A, Moped) C, CE, D kat. tanfolyamunkra

Helye: Sarkad Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola Vasút u.2. szám
Ideje: 2008. május 13. 16⁰⁰-tól.

Kedvezmények:
Részletfizetési lehetőség és elméleti tandíj kedvezmény! Pl.: B elmélet 25.000 Ft helyett 20.000 Ft.

!!! 8. Osztályosok figyelem !!!
Jelentkeztek moped tanfolyamra
!!!Gyakorlati oktatás és vizsga Sarkadon!!!

Jelentkezés: **Cross Zoltán**
tanfolyamvezetőnél tel.: +36-30/363-1867
Illetve a tanfolyam kezdés napján, a helyszínen

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1. Ügyfélfogadás: 7³⁰-16⁰⁰-ig. Tel.szám: 66/323-626 Akr. Lajstroms: IA- 0935
Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO:01-T7470/2006-02963

Szeretne jól öltözködni elérhető áron?

Akkor térjen be hozzánk, megéri!
Áraink változtatlanok:
600.-Ft és 1100.-Ft
Árukészletünk folyamatosan bővül, megérkeztek nyári ruháink is.
Új áru felől érdeklődni lehet:
Csizmadia Katalin T:06/20/467-0899
Cím: Sarkad, Ady Endre u. 40.

Szegedi kukorica és napraforgó vetőmagok kaphatók.

Sarkad, Szellőző Művek Feketeéri B.É.SZ.-nél.
T: 20/463-7749

Hitel Centrum

Bízta a megoldást szakemberre!

- lakáshitelek
- szabadfelhasználású hitelek
- adósságrendezés
- személyi hitelek
- lakás és autó lízing
- „BAR”, végrehajtás nem akadály!

Hógyes Julianna
T:30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

GÉPJÁRMŰ

Lada combi eladó T:20/251-8900

MUNKÁT KÍNÁL

Mezőgazdasági szakképzett-ségű, számítógépes ismeretekkel rendelkező eladót keresünk Sarkad és környékéről. T:30/338-6680

Szakképzett eladót felvesszünk! Jelentkezni személyesen lehet a körforgalomnál lévő zöldséglerakóban.

Munkatársakat keresek nyugdíjpénztári termékek és jelzáloghitelek értékesítésére, vállalkozói jogviszonyban de akár másodállásban is. Feltételek: érettségi, jogosítvány. Érd:30/529-7702

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Nedves falak szigetelése bontás nélkül falfűrészeléssel, acéllemezzel, aláfalazással, garanciával. Teljeskörű építőipari kivitelezés. Tel:06/20/455-6166

Fűnyírás vállalkozó T:70/381-5116

Jelzáloghitelek megbízható forrásból, május 31-ig ismét akciósan. Pribék Zoltán T:30/529-7702

ÁLLAT

Malac eladó Hajdú u. 16.

Előnevelt fehér húshibrid pulyka jegyezhető Nagy K. 21/a. T:271-152

Választási malac és kissúlyú hízó van eladó Anti út 26. alatt.

Drága szüleinknek és nagyszüleinknek



Szűz Jánosné és Molnár Erzsike
házasságkötésük 50. évfordulójára kívánunk nagyon jó egészséget, és hosszú, boldog, békés életet.
Szerető gyermekei, vejei, 5 unokájuk és unokavejei

NAGYABLAK KFT.

Műanyag nyílászáróját és redőnyét beépítés-től a visszapucolásig rendelje meg a gyártótól!

Nagyablak Kft.
Sarkad, Kossuth u. 42.
Tel:20/477-1749
70/205-307

OKTATÁS

Emelt szintű magyar szóbeli érettségire felkészítést, szakdolgozatok szöveggondozását vállalom. T:20/545-6055

Általános iskolai tanulók korrepetálását, gyermekek napi felügyeletét vállalom. T:20/545-6055

ALBÉRLET

2 szobás bútorozatlan családi ház albérletbe kiadó. Kaució szükséges. T:30/976-0970

TÁRSAT KERES

155/55 42 éves férfi élettársat keres 17.00 után T:30/243-6455

INGATLAN

Zsarói u. 90/a alatt 120 m² szinteltolós családi ház eladó. T:20/579-1938

Ház eladó Jókai átjáró 2. T:30/425-6939

Veress S. 11. 1.em. lakás eladó T:270-602 és 30/616-7318

Balassi u. 21. sz. ház eladó. Érd. szombat kivételével 66/411-259 és 70/604-6359

Ház eladó Liget 3. T:30/494-5344

Munkácsy u. 13. alatti téglaház kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Attila u. 21. sz. alatti ház eladó.

Arany J. 36/a, 2 szoba összkomfortos, ipari árammal ellátott ház melléképülettel eladó. T:30/976-0970

Hatház u. 13. sz. alatti egyedi gázos vízparti ház eladó. Iá:5,2 M Ft T:30/973-6230

S. Nagymező 14. cs. ház eladó Iá:11,5 M Ft. T:30/479-4965

Sirály u. 5. sz. alatti ház eladó Iá:1,8 M T: 375-247

Hunyadi u. 1. sz. alatt 3 szobás összkomfortos családi ház eladó T:270-928

2 szobás téglaház a teleken olcsón eladó T:30/507-9488

EGYÉB

Félköríves új zuhanykabin eladó T:20/251-8900

Felújított franciaágy, 2 fotel és 1 rekamié eladó Bárkás u. 2. T: 270-016

Házikolbász eladó. T:30/857-4575

1500 tő paradicsompalánt eladó T:375-582

Elektromos kerékpár új akkumulátorral eladó. T:30/978-0814

Kád, mosdó, 2 db új ablak(90x60), gázbojler, 50 l és 25 l-es üvegek, eladók. T:30/463-5936

Szalámi eladó T:20/357-8344

Birkahús rendelhető 20/357-8344

150 l Zanussi hűtő és 150 db fém hófogó eladó. T:20/497-3536

Cserép van eladó T:20/377-8082

Megemlékezés

„Elcsitult a szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádkozott.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Még most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”
De számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Kiss Istvánné (Viola)
-volt Szalontai u. 5. sz. alatti lakos-halálának 8. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek
Férje, lánya, veje, Szilvi unokája, fia és családtagjai, és testvérei

Megemlékezés

„Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Még most sem hisszük el, hogy hiába várunk
De számunkra Te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Leel-Össy István
vált Vár u. 19. sz. alatti lakosra
halálának 1. évfordulóján
Szerető felesége, gyermekei, menyei, veje, unokái, a kis dédi, testvére Marika

Megemlékezés

„Elfelejteti Téged soha nem lehet,
mert Te voltál a jószág és a szeretet.
Elvitted a fényt, a meleget,
csak egy sugarat hagytál, az emlékedet.”

Szatmári Sándor
(Kossuth u. 67/b)

halálának 3. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek
Felesége, unokái, veje

Megemlékezés

„Sírodra pihenni oly korán siettél,
Itt hagytad azokat, akiket igazán szeretted.”

Seres Sándorné
(szül. Kiss Mária)
vált Bercsényi u. 24. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik
fia Sándor, menyé Magdi, unokája Tamás

Megemlékezés

„Úgy mentél el, ahogy éltél:
csendben és szerényen,
drága lelked nyugodjon békében.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk szeretett édesanyánknak

Jakucs Sándorné
(szül. Nagy Julianna) volt Pacsirta u. 7.sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.
Gyermekei és édesanyja

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

ÉRTESÍTJÜK A KEDVES VÁSÁRLÓKAT, HOGY A GYULAI ÚTI VAS MŰSZAKI BOLTUNKAT FENYŐ FŰRÉSZÁRUVAL BŐVÍTETTÜK.

Kínálatunkból: -deszka
-gerenda
-szarufa
-palló

-cserépléc
-Bramac lécs
-rigli

A későbbiek folyamán:
-OSB lapok
-gipszkarton

NYITVA: HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG: 8-17, SZOMBATON: 8-12

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűjságának hirdetési díja: 300 Ft. soronként